

Протокол № 31
заседания Совета
Сибирского территориального отделения
Саморегулируемой организации аудиторов
АССОЦИАЦИИ «СОДРУЖЕСТВО»
(далее - СибТО СРО ААС)

г. Новосибирск

04 мая 2023 г.

Форма заседания Совета СибТО СРО ААС – очное, в дистанционном формате ZOOM.

Присутствовали и голосовали:

Члены Совета СибТО СРО ААС:

Жуков С.П., Алабужева Е.Н., Амелин О.А., Андриенко О.В., Доржиев А.М., Кизь В.В., Кремнева А.В., Левенсон А.С., Пузырев А.В., Степанова Н.Ю.

Итого в голосовании на заседании Совета СибТО СРО ААС приняло участие 10 человек из 15 человек, что составляет 66,6 % голосов, кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные представители от СибТО СРО ААС:

- Бархатова Н.В. – руководитель Иркутского регионального отделения;
- Бондарева М.В. - координатор СибТО СРО ААС.
- Другова Г.И. - руководитель Кемеровского регионального отделения;

Приглашенные:

Члены Совета Уральского ТО СРО ААС:

Сергиенко А.Н., Анисимова Н.А., Киселева С.В., Попова Н.И., Ротанова Р.З., Тишина Е. М., Яблокова Е.А.

Члены Совета Приволжского ТО СРО ААС:

Сюткина М.Г. Брекоткина З.Т., Селезнева О.А., Селезнев А.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах заседания Правления СРО ААС от 21.04.2023г.
2. Об организации избирательной кампании в представительский комитет малых и средних аудиторских организаций в мае 2023 года.
3. О проведении межрегионального круглого стола для аудиторов СРО ААС по Докладу РГ (пункт 1.1. ДК КРАД) «Совершенствование концептуальных основ осуществления аудиторской деятельности».
4. Об организации конференции в Красноярске 17-20 августа 2023 года.

По первому вопросу:

Об итогах заседания Правления СРО ААС от 21.04.2023г.

Председатель СибТО СРО ААС **Жуков Сергей Павлович** проинформировал участников о текущих решениях Правления СРО ААС (очередное заседание состоялось 21 апреля 2023 года в г. Москва). В своем выступлении Сергей Павлович остановился на девятом вопросе Повестки дня заседания Правления: «О проведении избирательной комиссии по формированию персонального состава Комитета средних и малых аудиторских организаций». **Жуков С.П.** предложил Правлению СРО ААС совместить проведение избирательной кампании в Комитет средних и малых аудиторских организаций с проведением выборов членов Совета региональных ТО. Данная инициатива была отклонена.

Также, Сергей Павлович рассказал, что им было направлено обращение к членам Правления СРО ААС в отношении деятельности рабочей группы по вопросам корпоративного управления, о проблеме лоббирования интересов только крупных аудиторских организаций

(Комитета ОЗО, так называемого комитета 30-ки или КАО), но данный вопрос не обсуждался и был перенесен на следующее Заседание.

В Правлении СРО ААС обсуждался вопрос о внесении изменений в смету на 2023 г. Сергей Павлович представил информацию о выделенных средствах на проведение региональных мероприятий, финансировании деятельности региональных отделений.

Также на заседании Правления утвердили проведение всероссийской конференции аудиторов в г. Красноярске с 17 по 20 августа 2023 года.

Решили:

1.1. Принять информацию к сведению.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу:

Об организации избирательной кампании в представительский комитет малых и средних аудиторских организаций в мае 2023 года.

Сергиенко Алексей Николаевич (Председатель Уральского ТО СРО ААС) сообщил, что на заседании Правления СРО ААС, РГ было принято решение о создании Комитета средних и малых аудиторских организаций. Правлением был утвержден количественный состав комитета, в соответствии с количеством аудиторских организаций в территориальных отделениях. Тем самым, большинство избранных членов будет от Центрального ТО – 12 человек. Правление СРО ААС установило срок предоставления ходатайств о выдвижения кандидатур для утверждения Правлением СРО ААС персонального состава Комитета средних и малых аудиторских организаций, до 31 мая.

Жуков Сергей Павлович, акцентировал внимание участников о важности и необходимости, для коллегиального представительства в управлении СРО аудиторов, присутствие представителей всех регионов во всех центральных комитетах и комиссиях СРО ААС.

Степанова Наталья Юрьевна (член Совета СибТО СРО ААС, член Комитета СРО ААС по профессиональному образованию, директор ООО «Русинтерконсалт») предложила выдвинуть в кандидаты Комитета средних и малых аудиторских организаций, руководителей территориальных отделений. **Попова Наталья Ивановна** (член Совета Уральского ТО СРО ААС, член Дисциплинарной Комиссии СРО ААС, директор ООО «Новый аудит»), выразила согласие с данным предложением.

Сюткина Минзиля Галиулловна (Председатель Приволжского ТО СРО ААС) выразила мнение о том, что создание Комитета средних и малых аудиторских организаций не заменит Комитет СРО ААС по региональному развитию. В прошлом уже создавался Комитет средних и малых аудиторских организаций, в котором не было механизма взаимодействия с регионами. Минзиля Галиулловна, предложила:

1. Оставить Комитет СРО ААС по региональному развитию в прежнем составе;

2. Представить в Комитет средних и малых аудиторских организаций лучшие кадры от регионов, без участия руководителей тер/отделений.

Яблокова Елена Анатольевна (член Совета Уральского ТО СРО ААС, Директор ООО «Агентство аудита и бухгалтерского учета») выступила в защиту за создание комитета, и призвала пользоваться возможностью принять участие в его развитии.

Амелин Олег Александрович (член Совета Сибирского ТО СРО ААС, руководитель Омского РО, Генеральный директор ООО «Инвестаудит») высказался за необходимость выдвижения в состав комитета наиболее авторитетных и активных членов Советов территориальных отделений.

Решили:

1.2. Принять информацию к сведению.

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу:

О проведении межрегионального круглого стола для аудиторов СРО ААС по Докладу РГ (пункт 1.1. ДК КРАД) «Совершенствование концептуальных основ осуществления аудиторской деятельности».

Левенсон Анна Самуиловна (член Комитета СРО ААС по правовым вопросам аудиторской деятельности, генеральный директор ООО «Сибирская юридическая компания - Аудит», руководитель РГ по п.1.1. ДК КРАД) проинформировала участников заседания о том, что работа над Докладом по пункту 1.1. продолжается, подготовлены дополнения к докладу. Предложила провести круглый стол на тему: «Обсуждение доклада Рабочей Группы по пункту 1.1 ДК КРАД «Совершенствование концептуальных основ осуществления аудиторской деятельности»». Анна Самуиловна пригласила участников заседания принять активное участие в данном мероприятии.

Сюткина М.Г. сообщила, что Приволжское ТО СРО ААС готово подключиться к работе, поддерживает проведение круглого стола. Приволжское ТО СРО ААС примет участие в доработке положений доклада.

Сергиенко А.Н. также выразил готовность Уральского ТО СРО ААС принять участие в работе.

Решили:

1.3. Организовать тремя территориальными отделениями (Сибирским, Уральским, Приволжским) проведение совместного круглого стола на тему: «Обсуждение доклада Рабочей Группы по пункту 1.1 ДК КРАД «Совершенствование концептуальных основ осуществления аудиторской деятельности»

Решение принято единогласно.

По четвертому вопросу:

Об организации конференции в Красноярске 17-20 августа 2023 года.

Жуков С.П. сообщил, что конференция в Красноярске из статуса региональной перешла в статус федеральной. Проведение мероприятия на федеральном уровне было инициировано руководством СРО ААС. Проинформировал участников о датах и месте проведения. Выразил открытость к предложениям от коллег по уточнению темы, необходимости обсуждения отдельных вопросов в рамках круглых столов, приглашению интересных и новых докладчиков.

Присутствующие выразили согласие и предложили обсудить вопросы проведения Конференции более детально на региональных заседаниях Совета.

Решили:

1.4. Принять информацию к сведению.

Решение принято единогласно.

Подписи:

Председатель Совета СибТО СРО ААС _____ С.П. Жуков
Секретарь заседания Совета СибТО СРО ААС _____ М.В. Бондарева